MEETING IN VERA, SPAIN
EVALUATION QUESTIONNAIRE. STUDENTS. SUMMARY
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QUESTIONS responses [T

40 responses

INDIVIDUAL Accepting responses ()

Which school do you go to?

40 responses

@ Merencjan koutu, Kalajoki

@ Europaschule Gymnasium,
Westerstede

® 13th Gymnasium of Heraklion

@ Liceo Ginnasio G.8. Vico, Napoli

@ IES El Palmeral, Vera
12.5%
( 125% | 12.5%

1.1. Has the Erasmus + project been promoted in the host school?

40 responses

30
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9 (22.5%)
0
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1.2. Have the activities of the project done by the students been shown 0
to the rest of the school?

40 responses

20
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5
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2.1. Do you think the activities designed for this Module are relevant for
the topic?

40 responses

30
20
10
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2.2. Activities of Module Il (Environment and Climate Change). Did you
work on the Module in your school?

40 responses

@ Yes, we dic all of them, even the
cplicnal ones (i.e: Greerhouse)

@ Yes, we worked on most of theen.

@ Yes, we worked on some of them.

@ Yes, but we only worked on the
posters and videos for the
Ernironmental Campaign

@ No, we cidn' work on any of the
actvilies

2.3. Did the preparation of these activities take you too much time
before the mobility?

40 responses

@ It dicin take any lime

@ It took seme time, bul not e much

© It lcok plenty of Srme, but we were
able to werk during school hours

@ It ook a lot of lime, we had 1o do part
of the werk at haome, aler school

@ It took oo much lime, and we mostly
had o work after school




2.4. Which activity (or activities) did you like the most?

40 responses

1. Initial Questionnaire[—0 (0%)

3. Climate change in your

region
7(17.5%)
5. Measuring and saving water 7(17.5%)
7(17.5%)

7. Debate. Is climate change a

conseque...
- 18 (45%)
9. Building a greenhouse
10. Final Questionnaire
0 5 10 15 20

2.5. Which activity (or activities) did you like the least?

36 responses

1. Initial Questionnaire

3. Climate change in your
region

5. Measuring and saving water 2 (5.6%)
8(22.2%)
7. Debate. Is climate change a

4(11.1%)
conseque...

3(8.3%)
§. Building a greenhouse 3(B.3%)

10. Final Questionnaire



3.1. Previous organization of the meeting: did you receive information
about your correspondent student?

40 responses

30
25 (62.5%)
20
b 10 (25%)
0 (0%) 1(25%) 4 (10%)
0
1 2

3.2 Previous organization of the meeting: did you contact your
correspondent student before travelling to Vera?

39 respenses

@ Yes, we were in touch
@ Yes, but not much

@ We didn't talk about anything apart
from telling our names

@ | tried to, but heishe didn't answer
@ Helshe tried to, but | didn't answer




4.1. Day 1. School Tour 0

40 responses

12 (30%)

1 (2.5%)

1 2 3 4 5

4.2. Day 1. Environmental Campaign

40 responses

19 (47.5%)

9 (22.5%)

4.3. Day 1. Planting at Greenhouse

40 responses

30

21 (52.5%)

10

1(2.5%) 8 (16%)

1 2 3 4 5



4.4, Day 1. Pottery workshop

40 responses

9 (22.5%)

5 (12.5%)

30
20
10
0(0%) 0 {0%)
0 |
1 2

4.5. Day 1. Spanish course

40 responses

23 (67.5%)

9 (22.5%)
8 (16%)

30
20
10
2 (5%)
0 {0%)
o — IE— 1
1 2

4.6. Day 1. Port of Garrucha

40 responses

. (o] 17 (42.5%)

7 (17.5%)

20
15
10
5
0(0%) 0 (0%)
0 |
1 2

4.7. Day 2. Greenhouse Complex

40 responses

18 (45%)

11 (27.5%)



4.8. Day 2. Desalination Plant

40 responses

14 (35%)

9 (22.5%)

4.9. Day 2. Sightseeing at Mesa Roldan

40 responses

30
20
10
0(0%) 0 (0%) 5 (12.5%)
0 |
1 2 3 4

4.9. Day 3. Pita Escuela

40 responses

30
20
10
0(0%) 1 (215’56) 4 (10%) 5 (12.6%)
0
1 2 3 4

4.10. Day 3. Cuevas de Sorbas

40 responses

30
20
10
1(25%) 0 0% 8 (15%)
0 I
1 2 3 El

10 (25%)

23 (57.5%)



4.11. Day 4. Alhambra

40 responses

30
20
10
P 0 0% 8 (15%)
0 |
1 2 3 4 s

4.12. Day 4. Town Tour in Granada

40 responses

30
20
10
0(0%) 0 (t‘[.i%) 4 (10%)
0
1 2 3 4 5

4.13. Day 5. Town Tour in Vera

40 responses

30

21 (52.5%)

10

9 (22.5%)

1 2.5%) 2 (6%) 7 (17.6%)

4.14. Day 5. Work Session

40 responses

15

12 (30%)

10 11 (27.5%)



4.15. Do you think the mobility's programme meets the project’'s main
objectives (team work, communication among students, different
learning methodologies, basic competences/skills)

40 responses

30

26 (85%)

10 11 (27.5%)

0 {0%) 0{0%}

,
3

4.16. The project's activities carried out during the mobility were
relevant to our Project

40 responses

30

24 (60%)

20

10 11 (27.5%)

0
3

5.1. Please value your meals in restaurants during the mobility

32 responses

21 (85.6%)

6 (18.8%) 5 (15.6%)




5.2. Value the meals provided by your host family

29 respenses

15 18 (55.2%)

10

11 (37.9%)

0 {0%) 0 {0%)

1 2 3 4 5

5.3. Please value your accommodation during the mobility

29 respenses

15
14 (48.3%)

10

9 (31%)

0 {0%) 0 {0%)

Any other comments about meals and accommodation (room, toilet, host
house, ...)

2 responses

It was sc good

no



6.1. Were you able to communicate during the project's activities?

40 respenses

20 (50%)

15

10

C (0%) 0 (?%) 0 (?%)

0 1 2

6.2. Were you able to communicate during your free time?

40 responses

10

0 (0%) 0 (?%) 0 (?%)

0 1 2

6.3. Were you able to communicate with your host family?

35 respenses

20 21 (60%)

10
B (22.9%)

3(8.6%)



7.1. Is there anything you would have deleted from this meeting?

20 responses

No

Some things were a little bit boring

The amount of times people talked to us in Spanish and we had to translate
I think that we should have a less intense pregram
No, | liked everything

Of course not

nothing

No, of course

No, everything was okay

Desalinaticn plant

No, it has been fantastic

Walk

7.2. Is there anything you would have added to this meeting?

21 respenses

No

More days

More deatails about water in the Alhambra.
More days

A full sports day

No, everything was perfect for me
Yes

a week more here

More free time

No, we did so many things
Practicing team sports

Visiting the sport center



7.3. Any other comments

9 responses

No

I'm sad | won't be able to see any of the nen Finnish students again

1like this!

This Erasmus is the best | participated in

The speeches in Spanish were 100 long and the people that made them should have in acount that the foreign
students were bered (and also the spanish because they had to hear the same thing two times). So the speeches
should be like the one that cne of the german teachers made in the town hall.

More days!!imit

no

Nope



